
  

  امتحان نھایة مرحلة التعلیم الابتدائي                     الشھید بلقماري علي  یةابتدائ  
               2014مارس                                   د ~         ~ مسع            

 مادة الریاضیات                                   
                                           ) 16( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 احسب عمــــــودیا:

304,5 –   59,09 =                         
 71,615 – 68,375 =                         
  98,752 – 79,893 =                         

 
 النشاط الثاني:

 احصر الأعداد التالیة بین عددین طبیعیین متتالیین:
….. <      0,9  < …..          
….. <   30,45 <…..           
….. < 294,16 < …..          

 
 النشاط الثالث:

 .500gلبة حلوى تزن ع
 حبة ؟ 25 ماھو وزن القطعة الواحدة من الحلوى إذا علمت أن العلبة تحتوي على -

 
 النشاط الرابع:

ّ                              مر ات من عمر أبیھ ومجموع عمرھما 4 عمر علي أقل   سنة.50  
 ما ھو عمر كل واحد منھما ؟ -

 
 الوضعیة الإدماجیة:

ان سیارتھ          ّ                                          یسافر السی د مراد بسیارتھ من الجزائر العاصمة نحو الجل ّ          فة یسع خز  ان 43          ّ    لترا من البنزین، یملأ خز                        
ّ    السی ارة قبل الذ ھاب ان عند 23 في الطریق یضیف  ،    ّ           ّ        لترا من البنزین لملء الخز  الانطلاق من الجزائر كان                         
ّ        ّ         عد اد السی ارة یشیر  ّ    الجلفة یشیر العد اد  إلىوعند الوصول  82545km  إلى  كان  إذا،  82865km  إلى               

 . 100kmلترات من البنزین في كل  8ھو            ّ    استھلاك السی ارة 
 
                    ّ                 كم كیلومتر قطع السی د مراد في رحلتھ ؟ -
 
 خلال ھذه الرحلة ؟       ّ   ت السی ارةكم لترا من البنزین استھلك -
 
ان عند وصول السید  مراد إلى الجلفة ؟ - ّ                   كم بقي من البنزین في الخز                   ّ                          

 بالتوفیق.                                                                            
 
 
 
 


